



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7205.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-16 19:09**

Parlex azonosító: **1DO0B81A0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Hadházy Ákos (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Változott a helyzet a zuglói parkolási biznisz körüli vesztegetési ügyben?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Rendkívül sok, ötven emberrel szemben emeltek vádat Győrben egy kiterjedt áfacsalási ügyben – írja a Telex hírportál a NAV sajtóközleményére hivatkozva. A hír megjelenése után a hatóságok megerősítették, hogy az évek óta húzódó F.-ügyről van szó, amelyben a nyomozás során a magyar üzleti élet és politikai elit egy része is a NAV célkeresztjébe került.

„Az ügy kihallgatási jegyzőkönyveinek részletei több helyen is felbukkantak, a kormánypárti Magyar Nemzet ezek alapján többek között arról írt, hogy Horváth Csaba egy Kálvin téri kávézóban vett át vesztegetési pénzeket, hogy Tóth Csaba és Horváth Csaba több mint negyedmilliárd forintot vehetett át feketén, illetve hogy Molnár Zsolt, az MSZP budapesti elnöke 40 milliós kenőpénzt vett át. Az állítások egy része a későbbi hivatalos ügyészi közlésekben aztán valóban benne volt.

Az atv.hu arról írt, hogy Baja Ferenc egykori MSZP-s képviselő, az MSZP pártalapítványának kuratóriumi elnöke is érintett lehet, ugyanis a portál birtokába került vallomás szerint 30 millió forintért cserébe ő kötötte össze Molnár Zsolttal a korrupciós pénzek kifizetőjét, F. Zsoltot. Ezek a nyilvánosságra került vallomásrészletek egyébként mind a vádalkut kötő F.-től származnak.” -írja a Telex hírportál.

<https://telex.hu/gazdasag/2024/02/16/f-zsolt-ugy-szamlagyar-bunszervezet-cegcsoport-4ig-adocsalas-nav>

Korábbi tájékoztatás szerint befolyás vásárlásának büntette és más bűncselekmény miatt 1.Nyom.978/2021. szám alatt folytat eljárást a Központi Nyomozó Főügyészség.

Kérdezem Önt;

Az ügyben változott-e azóta a helyzet?

Hány tanút hallgattak meg az eljárás során?

Mikorra várható a nyomozati szakasz lezárása?

A nyomozás érint jelenleg aktív zuglói önkormányzati vezetőt, képviselőt?

A nyomozás érinti a zuglói önkormányzatot?

A nyomozás érint volt zuglói politikust, képviselőt?

Tisztelettel;

Dr. Hadházy Ákos

országgyűlési képviselő